

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Жена сексвайф: Отчет для мужа

После того, как моя женушка первый раз в своей жизни ощутила в своей щели член другого мужчины, она не находила себе покоя. Ей хотелось повторения. Мой член был не такой большой, как у Андрея и она все меньше и меньше получала наслаждение со мной в постели. Зачастую, после моего ухода на работу, она посещала сайты знакомств, где мужики слетались на предложение трахнуть, как на огонек мотыльки. Это, конечно же, тешило ее самолюбие, но она боялась вступать в связь с различными партнерами, потому что имела много знакомых в городе и могла пойти нехорошая молва.

А между тем, удовлетворение в постели она получала все меньше и меньше, а в щели зудело все больше и больше. Я замечал изменения, которые произошли с женой после секса с Андреем, и пригласил его к нам в гости в пятницу, чтобы мы с ним вместе оттрахали мою женушку по полной, в обе дырочки. Ее настроение было на высшем уровне, она уже решала, что наденет к приезду Андрея.

Я рисовал себе картины, в каких позах мы ее возьмем и как зальем ее влагалище спермой, но вдруг позвонил Андрей и сказал, что его приезд срывается по каким то производственным причинам. В этот вечер у меня член не встал на жену, да и жена себя чувствовала неважно от расстройства. Вот блин, зацепил ее Андрюха. Мне хотелось увидеть его в работе, чтобы поучиться у него, как надо трахать мою ненасытную женушку.

Жена, недолго думая, ничего мне не говоря, поехала сама к Андрею. Вот блин, похотливая сучка. Андрей жил в Подмосковье и работал на заводе по производству кровельных материалов. Поехала она в пятницу, когда и намечался его приезд к нам. Перед поездкой она оделась: белые чулочки, белый комплект нижнего. На лобке трусики были сеточкой, через которую было видно аккуратненькую стрижку на лобке. Немаленькие груди третьего размера, выпрыгивали из бюстгальтера. Было наполовину видно ее большие розовые соски, которые от ожидания скорого секса порядочно напряглись.

Покрасовавшись в нижнем белье перед зеркалом, надела самую короткую юбку, так, что было видно резинки чулок. Ну, а нагибаться по дороге ей вообще было нельзя, так как сразу были видны трусики и рабочие на заводе могли ее трахнуть в каком-нибудь подсобном помещении, и до Андрея она попросту не дошла бы. У нее заняло между ног от одной мысли, что ее может оттрахать сегодня не один мужчина, а несколько крепких мускулистых грузчиков. Сверху она одела беленькую прозрачную блузочку, высокие черные сапожки. Белые чулки классно контрастировали с черными сапогами. Она осталась довольная своим видом и поспешила на вокзал.

В маленьком городке быстро нашла завод. На заводе узнала у рабочих, в каком кабинете работает Андрей. Когда беседовала с двумя подсобными рабочими, видела, как они пожирают ее глазами. У нее было ощущение, что каждый из них во время диалога отымел ее раз по пять. Они специально долго расспрашивали куда, к кому, по какому делу.

В конечном итоге, они начали недвусмысленно намекать на то, что нафиг тебе этот Андрей, пошли с нами, мы тебе покажем наше предприятие. Жена увидела, как у обоих оттопырились ширинки на комбинезонах. Их члены были на полном боевом взводе. Она сказала: «Ребята, может быть в другой раз, я и посмотрю ваше предприятие, и его достопримечательности, а сейчас я тороплюсь». Развернувшись на 180 градусов и демонстративно виляя своей

задницей, направилась в административный корпус к Андрею. Еще некоторое время она слышала громкое восхищение ее походкой и слова: «Хороша, сучка, я бы ее трахнул». А другой голос в ответ: «Да повезло Андрюхе, я бы ее тоже не отказался оттрахать по-полной». И вот двери кабинета Андрея. Ее бил небольшой озноб, она боялась открыть дверь, но возбуждение было столь велико, что после негромкого стука, она решительно толкнула дверь и сразу же встретилась глазами с Андреем, который от недоумения выронил из рук телефонную трубку. Он почему-то сразу покраснел и застеснялся. В кабинете он был не один. Справа от него за столами сидели еще две женщины, которые прервали свою работу и оценивали мою женушку. Андрей был начальником отдела сбыта и недвусмысленно попросил оставить его один на один с партнером по бизнесу, намекнув, что у него сейчас деловые переговоры.

Когда дверь кабинета закрылась за женщинами, он сразу же провернул ключ в замке и проследовал за свой рабочий стол. Он решил взять инициативу в свои руки, хотя у него было желание, не сдерживая себя, овладеть моей женушкой сразу посередине кабинета, облокотив ее на чей-нибудь рабочий стол. И хотя у него пересохло во рту, он властным тоном проговорил: «Так, какое у вас ко мне дело?». Жена ожидала, что она так сексуально одета и он ее возьмет прямо с порога и оттрахает ее по полной, а он: «Какое у Вас ко мне дело». Немного оправившись от шока, она решила принять его игру. Она проговорила: «Девочку по вызову, кто заказывал?». Андрей в ответ: «Я». Она медленно, медленно подошла к столу развратной походкой, подергивая бедрами и расстегивая пуговицы на кофточке. Облокотилась на стол, выпятив вперед грудь, похотливо обвела язычком свои губки.

Затем обошла стол и села напротив Андрея. Андрей отодвинул свое кресло, чтобы лучше увидеть ее трусики, которые уже порядком намокли. Она сказала: «Иди ко мне, я научу тебя целоваться». Андрей встал и подошел к женушке, заключив ее в крепкие объятия. Их губы встретились, их языки начали борьбу за свободное пространство в ротиках друг друга. Руки Андрея блуждали по ее спине, нащупывали застежку бюстгалтера, пытались расстегнуть его через кофточку. Когда это ему надоело, он поспешил снять кофточку, и застежка на спине уверенно расстегнулась под его пальцами. Затем руки устремились вниз к юбке. Он взял ее за попу и придвинул к себе, оперевшись своим восставшим членом сквозь брюки в ее щель.

Она поспешила спуститься со стола на пол, чтобы освободить его член из брюк. Рука проворно расстегнула пуговицу на брюках, затем молнию и нырнула внутрь, ощутив напряженный член через ткань плавок. Брюки у Андрея спали на пол, открыв взгляду женушки красивые плавки синего цвета, которые обтягивали плотно не только член Андрея, но и его прекрасную, упругую попку. Андрей небрежно одной ногой, откинул брюки на мусорное ведро под столом. Она начала поглаживать через ткань плавок его член и тот настолько напрягся, что его головка вылезла из под резинки трусов. Ее проворный язык выскользнул изо рта Андрея и начал свой путь к его члену.

Она прошла им до мочки уха, немного задержавшись, пошла по шее. Андрей торопливо расстегивал рубашку, чтобы не прерывать маршрут языка. Жена помогла Андрею скинуть рубашку и, впившись ногтями в его спину, продолжила ласкать язычком Андрея. Она опустилась к груди, останавливаясь у каждого соска, обвела вокруг пупочка и вот, наконец, она лизнула головку члена, выглядывающую из плавок. Ее руки проворно поспешили освободить член из заточения, и он вывалился наружу во всей своей красе. Она опять испытала шок от его размеров и поспешила обхватить головку своими губками. Ей пришлось

присесть на корточки, чтобы удобно было брать его член в ротик. Юбка задралась вверх, открыв взору Андрея красивые ноги моей женушки и ее белые ажурные трусики.

Его член уже готов был взорваться, а женушка начала его ласкать язычком. Ее язычок медленно двигался по его стволу, затем ее ротик мягко обхватывал головку, при этом ее руки нежно поглаживали его член и массировали его упругие яйца. Кончиком язычка она начала дразнить головку. Ее язык блуждал по стволу Андрея, иногда цепляя его яички. Затем она взяла яички пальчиками немного поигралась ими, как бы оценивая их размер и тяжесть и начала обсасывать их губками. Поигравшись с яичками, ее язык опять скользнул по стволу к головке Андрея. Он начал уже плакать, выделяя небольшие сгустки спермы. Жена заботливо слизнула первые капли. Андрей решил взяться за дело.

Пора было натянуть ее великолепный ротик на его восставший член, и он устремился в ее полуоткрытые губки, так как его начала раздражать долгая игра. Жена сгруппировалась, набрала максимум воздуха в легкие и позволила Андрею войти в горло. Его яйца уперлись в ее подбородок, и он начал монотонно насаживать ее рот на свой член. Желушка завелась не на шутку и ее щель уже просто изнемогала от желания. Внутри ее влагалища, уже горели трубы и чтобы их затушить мало было, наверное, одного члена Андрея. В этот момент она подумала, что не плохо было бы позвать тех работяг с улицы, чтобы пока ее в рот долбит Андрей, в ее влагалище кто-нибудь поработал своими агрегатами. Она чувствовала себя самой развратной девкой в мире, потому что ей просто очень хотелось трахаться. Причем, не просто трахаться, а быть оттраханной до потери сознания и даже не важно кем.

Ее правая рука уже давно отодвинула резинку трусиков и ласкала клитор. Вообще-то, слово ласкала уже не подходило, она его теребила по-полной. Ее щель текла, сок из ее влагалища начал стекать по ногам. От этой картины Андрей начал долбить ее еще быстрее и вскоре с криком разрядился в ее горло. Она проглотила всю сперму покорно до последней капельки, тем более что вкус ее она помнила с прошлого раза и жила ожиданием, очередной дозы этой прекрасной сладкой патоки.

Теперь была очередь Андрея сделать моей женушке приятное. Убрав со своего стола все лишнее и приподняв за талию мою жену, он положил ее на стол. Юбка была настолько коротка, что она не мешала ему наслаждаться столь прекрасным зрелищем, открывшимся его взору. Полюбовавшись немного красотой ажурных трусиков, он со знанием дела приступил к ублажению моей женушки. Придвинул свое лицо к трусикам, он сначала начал вылизывать ножки около трусиков, выше чулок. Его язык переходил с одной ножки на другую, через ткань трусиков он ощущал манящий запах ее сока. Он аккуратно отодвинул резинку трусиков в сторону, раздвинул пальцами половые губки и начал язычком ласкать клитерок. Он делал это с огромным наслаждением.

Нюхая, слизывая вытекающий сок. Его желание было носом залезть внутрь ее влагалища и вынюхать всю эту прелесть, а пока он только активно работал языком, целуя своими губами ее половые губы. Он засасывал их попеременно. Жена развела пошире ноги, чтобы его язык достал как много глубже внутри ее щели. Она запустила свои пальцы в волосы Андрея, насаживаясь на его язык своей щелью, и уже перешла со стонов на крики и страстно желала, чтобы он уже вошел в нее и оттрахал ее своим огромным членом. Она прокричала: «Скорей войди в меня, там уже готовы тебя принять», но Андрей продолжал издеваться над ней. Он то нежно касался кончиком язычка клитерочка, то засасывал его губами и одновременно теребил у себя во рту. По ее телу пробежала дрожь в предчувствии приближающегося

оргазма.

Он выпустил из губ клитерок и прошел язычком от щелки до попочки, тщательно вылизывая все между двумя дырочками. Обвел язычком ее дырочку на анусе, попробовал просунуть в него язычок, свернув трубочкой. Потом вернулся к щели, по пути вылизывая пространство между попочкой и щелью. Так он проделал несколько раз. Она опять прокричала: «Ну войди же в меня, хватит издеваться», но Андрей решил вплотную заняться ее попочкой. Он ее в прошлый раз не опробовал, так что теперь пора ее лишить девственности. Он вернулся язычком к ее второй дырочке и занялся ей вплотную, обвел вокруг нее язычком, потом медленно начал проникать в нее все глубже и глубже сложив его опять трубочкой.

Жена подалась навстречу этому незнакомому приятному чувству в попочке. Я ей так никогда не вылизывал попочку, а тем более не загонял в нее свой язычок. Она расслабилась и Андрей очень далеко загнал туда свой острый язычок с первого раза. Она застонала и начала вздрагивать еще сильнее от незнакомых ощущений. Андрей же, убедившись, что обе ее дырочки расслаблены, решил, наконец-то войти в нее. Он встал, подвел свой член к ее щели и начал, подразнивая, играть с ее щелкой. Он проводил членом внутри перед дырочкой, то вверх, то вниз.

Задерживал головку на клитерочке. Он терся о мокрый клитор, зная, что она настолько заведена, что ее мозги уже отказываются работать и она отдастся по полной, не задумываясь ни на секунду. Даже если бы он решил позвать кого-то из мужиков, она трахнулась бы со всеми ними не задумываясь, но сейчас он не хотел ни с кем делиться, он готовил ее для своего мощного оружия. Он продолжал играть на входе ее щели, а она пыталась поймать его головку своей дырочкой, то и дело подаваясь вперед. И вот ее желание сбылось, она поймала его головку и поспешила насадиться на Андрюхин член, но Андрей притормозил ее порыв, удержав ее за бедра, и начал медленно входить в нее.

Головка уверенно находила свой маршрут к ее матке. Его руки перешли с ее бедер на грудь и начали тереть ее сосочки. Затем он ввел своего друга до конца и замер, начав мять груди. Он их мямил жадно и ненасытно, пощипывая и подкручивая сосочки. Моя жена кричала, так что даже слезы покатались из ее глазок, но это ей чертовски нравилось.

Андрей провел своим пальчиком по ее щели и дал ей его в рот. Она с жадностью начала его облизывать, причмокивая и желая еще. Его руки обхватили ее за попу, приподнимая ее над столом, и она инстинктивно двинулась навстречу его члену. Андрей притормозил ее и начал совершать круговые движения в ее лоне.

Придерживая за попу, он двигал ее таз то вверх, то вниз, влево, вправо, то вытаскивая, то вгоняя свой член до упора по самые яички. Его головка периодически упиралась в матку, и он старался ее поддеть во время своих движений. Насаживая жену на свой член, Андрей в такт своих движений раздвигал пальцами ее ягодицы. Не дав ей кончить, он резко вышел из ее щели и упер свой член в другую дырочку, которая, по его мнению, уже была готова его принять. Моя женушка уже была согласна на все, но когда его член начал входить в попочку, в глазах у нее потемнело, но инстинктивно она подалась вперед, поглощая весь его предмет внутрь себя. Да, попочка была действительно девственная. Узенькое отверстие обхватило плотно его член, и Андрей чуть не кончил от этого прекрасного ощущения. Он начал двигаться внутри ее попочки, сначала медленно, потом убаюкивая темп.

Он долбил ее в попу, так как будто это первый и последний раз в его жизни. Она кричала, стонала и плакала от нахлынувших ощущений. Ей очень хотелось побыстрее кончить, и она

начала тереть свой клитор ручкой. Затем Андрей резко вышел из нее и попросил раздвинуть своими руками самой себе ягодицы, чтобы порадоваться своей работе. «Вот теперь порядок», – сказал Андрей, когда его взгляду представилось красивое, красное растрханное очко моей супруги. Как классно оно открылось от его проникновения.

Не отрывая глаз, он подошел и снова вставил свой член в ее очко, но уже без помощи рук. Он вошел в дырочку как по маслу. А вслух он сказал: «Вот теперь милая, ты настоящая шлюха и твоя попа, это уже не твоя попа, а общественное достояние, в которое ты должна разрешать входить всем мужчинам, по первому их желанию, поняла?». «Да», – прошептала женушка, – «Возьми меня милый, сколько хочешь, куда хочешь и где хочешь. Я вся твоя без остатка».

Андрей только и ждал этих слов и начал долбить ее настолько жадно и беспощадно, насколько только мог. Под его движениями, стол начал издавать жалобные поскрипывания, в такт его входа, что доставляло еще больше азарта. Она уже не понимала, что происходит и с ней ли все это, только без конца твердила: «Еще, еще, не останавливайся милый...». Он резко вытащил свой член из попочки и вставил в щель и продолжил долбить ее туда, то и дело доставая до матки. В комнате стоял один монотонный крик моей благоверной, и не стоило стоять за дверью и прислушиваться, как идут переговоры, вся контора знала, что переговоры проходят в теплой дружеской обстановке. Все коллеги прервали свою работу, прислушиваясь к стонам моей любимой женушки.

Под окнами кабинета Андрея собралась значительная толпа рабочих, которые смотрели на окна кабинета и отпускали шутки, типа: «Ох, и тяжело же ей, наверное, бедной там приходится». Или «Бедная, замучит, пожалуй, до смерти». А между тем Андрей продолжал долбить мою женушку, наращивая темп. Когда он чувствовал, что она вот-вот кончит, он резко выходил из нее и вставлял из одной дырки в другую. Не сбавляя темп, он долбил ее и долбил. И когда он понял, что конец близок, он вставил в ее распахнутую щель и после нескольких резких толчков разрядился в нее мощной струей спермы. Она сорвалась на самый громкий крик, выгнулась в руках Андрея и начала трястись от оргазма. Одна волна прокатывалась за другой. Столь мощного и длительного оргазма она не испытывала еще никогда в жизни!

Из его члена продолжала выстреливать сперма, когда он вытащил наружу свой предмет и начал вымазывать ей вход ее влагища. Он заботливо вымазал и волосы над щелкой. Обошел стол и сунул свой член ей в рот со словами: «А теперь вылижи его, пожалуйста». Она заботливо облизала его, поглощая и сперму, и смазку из своей щели. Ее тело еще продолжало подрагивать, когда Андрей сел напротив в кресло и посмотрел на свое произведение, а картина действительно была прекрасна. Моя жена лежала на столе, подогнув в коленях ноги, со сдвинутой резинкой от трусов в сторону. Ее щель была залита спермой. «Милая, у тебя вся щель в моей сперме, не хочешь ее съесть, она же тебе так понравилась» &#8212; проговорил Андрей. Жена покорно подняла спину.

Села на столе и осмотрела свою щель. Да красота, конечно же, была необычайная. Половые губы свисали. Щель была раскрыта по самое не балуйся и сперма была повсюду. «Я конечно же вылижу все, что ты там наработал, но сначала давай сделаем пару фоток для моего мужа. Фотоаппарат в сумочке и заодно зацепи там же влажные салфетки». Андрей взял в сумочке фотик, вернулся в свое кресло и сделал пару классных фоток растрханной щелки моей женушки. «Ну, теперь, милая моя, можешь наводить порядок, чтобы ни капли не пропало даром», проговорил Андрюха, продолжая делать фотосессию. Она взяла сперму с щелки

пальчиками и начала смачно облизывать их. Потом еще и еще. Пока не навела порядок. Андрей все это успел заснять на фотик.

Затем она попросила подать влажные салфетки, заботливо протерла свою щелку. Присела на корточки и салфеточкой обтерла член Андрея. Подняла с пола плавки Андрея, заботливо надела их на него. Приподняла их до попочки. Заботливо поцеловала его член напоследок, спрятала его под плавочки. Провела ручками по упругой попочке Андрея, сжав его ягодички своими пальчиками. Еще раз поцеловала член через ткань плавочек, сказав ему: «Спасибо». Встала с колен. Андрей притянул ее к себе и, обняв крепко, поцеловал. В ее слюне была ядерная смесь и ее смазка и его кончина, это был поцелуй распутства и необузданной Любви!

Оба не могли оторваться друг от друга и, чувствуя, как опять начинает подниматься плоть Андрея, оба поспешили прервать процесс, так как жене надо было ехать домой, а Андрею продолжать рабочий день. Честно говоря, какой нафиг рабочий день после такого.

Жена поправила прическу перед зеркалом, одела бюстик, блузку, положила в сумочку фотоаппарат. Еще один поцелуй перед дверью. Поворот ключа и прощальные слова Андрея: «Ну, ты заходи если что, теперь то дорогу знаешь». Моя ответила: «Непременно и обязательно», и шмыгнула в приоткрытую дверь, боясь остаться еще на час в объятиях этого прекрасного и непредсказуемого мужчины. Андрей поспешил навести порядок на своем столе. Он уселся на свое рабочее место, устремив глаза в монитор и делая вид, что сосредоточен на работе.

Уже в коридоре она столкнулась с несколькими коллегами Андрея, которые проводили ее своими взглядами. Женщины провожали ненавистными, а мужчины голодными. Две помощницы Андрея поспешили войти в кабинет, чтобы посмотреть на следы преступлений, но в кабинете к их разочарованию царил полный порядок. Вдруг их взгляд остановился на Андрее, вернее на его ногах и они не смогли сдержать улыбку. Андрей с серьезным видом сказал: «Не вижу ничего смешного, за работу», – а они стояли и смеялись, смотря на его волосатые ноги. И тут он понял, что сел в кресло без штанов. Встав с таким же грозным видом, продемонстрировав коллегам свои синие плавки, он поднял свои брюки с мусорного ведра, надел их и опять уселся в кресло, как ни в чем не бывало.

А в это время на улице все мужики смотрели вслед моей жене, а она гордо, повиливая своими прекрасными бедрами, направилась к выходу из завода. Она четко осознавала, что это не последний раз, когда она виделась с Андреем. Ей хотелось этого мужчину снова и снова и еще много, много раз!

Она не помнит, как добиралась до дома, мыслями она была на рабочем столе Андрея и отдавалась ему вся без остатка. Она оказалась дома раньше меня и открыла дверь, как ни в чем не бывало, только почему-то отвела в сторону глаза. Потом был ужин, за которым она призналась, что сегодня ездила к Андрею. От этой мысли я чуть не кончил! Какая же она у меня умничка. «А фотки ты сделала?», спросил я у нее. «Обижаешь, – сказала она, – уже даже скинула их на компьютер, можешь пройти посмотреть». Я встал, поцеловал ее в лобик, потом в губки, которые сегодня целовали другого. Ее слюна была не такой как всегда и целовалась она еще жаднее и ненасытнее. Мой член встал колом, и мы проследовали в спальню. Но это уже совсем другая история...